Aufbau-Anleitung Universaltor medium

ohe 1400

Stand 05/2022

200er Raster

(2100mm - 2500mm )

Pfostenlange

Torhohen

Aussenansicht
25 29
— = ) i 4
[o] [G] —80 50
o
v
ko
g - o
e 600—600—800
5IE [©] [O] °
l=]i=]
Q]
.
Qe
S|E
£2
o
=)
% N
5 =
<
Q
e
o
s}
(0]
&
c :5 = = 120014001600
E o
S| E
~ o
== D
B I - _ Growi Wandbefestigung
. . lose im Packset,
Torfligelbreite kénnen je nach Bedarf
OK FF

(1036mm - 1536mm )

Torfligelbreite + 54mm = lichte Weite

1036mm  + 54mm = 1090mm
1286mm  + 54mm = 1340mm
1536mm  + 54mm = 1590mm

mit Bohrschrauben
montiert werden




Montage Gehfligel Anbauteile

Montage Anschlagpfosten

N e
j[ DIN links DIN rechts
DIN 9021 - 6,40 DIN 9021 - 6,40 T
ISO 7046-1 - M5 x 16 oIN 1587-M‘8 DIN 1587 - M6
&\ ierkantstift
Bitte beachten Sie: Die Schlossfalle muss — Verenttt
vor Einbau auf die gewiinschte DIN Richtung
eElir;%e;;elg}t‘lljvr?grdlieeng.t dem Schloss bei. &\ 1 1
] = e &
TN NN \\‘S b b
Q S| \\ Et @ .\@\ A \o ’\K A
R T T T @\@\ N\
L . N % e L L1 DIN 603 - M6 x 70
p ] N N N | DIN 603 - M6 x 70
‘\. [ ) T q J@ H i N
B o NN N H
. @ 3\0
NN ! 0
N N N § D ] 2 \9 U
N Zte beachten Sie: /
Verschraubung auf der Innenseite
Montage Gehflligel Hange Drlckergarnitur Universaltor Medium SchlieRblech RR02_PZW__FK24 40mm
3. 5. (1 Paar ) (1 Stiick ) (1 Stiick )
— =
T ﬂ ®
0
j G
g
_..ca. 50mm N~ ||
§ N
i ca. 30mm @ S NN H
B o
N NN ©
A ®
U | | ° N \
0
N Locinox_GBM12-DP40-150 Wandbefestigung
N AN (1 Paar) (6 Stuck )

Bitte beachten Sie: Die Hange wird nur \
zusammengesteckt. Es bietet sich an die

untere Hange bis zur Montage am Torfliigel

mit Klebeband 0.4. gegen herausfallen zu
sichern.

1SO 4035
M12
DIN 125 A 13

N

&7

EN

]

“Bitte beachten Sie: Die Hangeschraube sollte nach
erfolgreicher Montage gekiirzt werden.

Stiickliste

Halbzeug Bauteilname Sonstiges
2 |ISO 7046-1 - M5 x 16 |Senkschraube Rohrrahmenschloss
2 |DIN603-M6x 70 Flachrundschraube mit Vierkantansatz |SchlieRblech 1flg
2 |DIN 1587 - M6 Hutmutter SchlieRblech 1flg
2 |DIN9021-6,40 Unterlegscheibe SchlieRblech 1flg/ 2flg
6 |DIN 934 - M8 Sechskantmutter Zaunanschluss
6 DIN 9021 -8,4 Unterlegscheibe Zaunanschluss
6 |DIN 603 - M8 x 30 Flachrundschraube mit Vierkantansatz |Zaunanschluss
6  14,8x22 Bohrschraube Torx mit Flansch Zaunanschluss






